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Vállalkozások kéményseprői  
ellenőrzése

Szeptember közepén megkezdődött a településen a vállalkozások (isaszegi 
gazdálkodó szervezetek, vállalkozások, közületek) kéményseprői ellen-
őrzése. A Kéményseprő Mester Kft. munkatársa eredeti megbízólevéllel, 
arcképes azonosító kártyával rendelkezik. Kérésre személyazonosító iga-
zolvánnyal igazolja magát.

A kéményseprés díját az ellenőrzés alkalmával, az ellenőrzést végző 
személynél készpénzben vagy a rendelkezésére álló kártyaolvasó terminál 
igénybevételével lehet megfizetni. A vizsgálat után a készülékre a vizsgá-
lat elvégzését igazoló matrica kerül. Amennyiben a vizsgálat meghiúsul, 
elmarad, egy esetleges káresemény bekövetkeztekor a biztosító ezt a tényt 
figyelembe veszi és mérlegeli a kárigény megítélésekor.

A kéményvizsgálatok célja elsősorban prevenciós jellegű, további célja 
az esetleges, a biztosítótársaság felé benyújtandó kárigények megalapozása.

Amennyiben önt nem találja otthon a kéményseprő, értesítést fog 
hagyni telefonszámával együtt egy megfelelő ellenőrzési időpont egyezte-
téséhez.

POLGÁRMESTERI HIVATAL

Fogyatékkal élők karácsonyi 
támogatása

Isaszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egész-
ségügyi Bizottsága a helyi szociális rendeletben foglaltak szerint a súlyos 
fogyatékosság minősítésének és felülvizsgálatának, valamint a fogyaté-
kossági támogatás folyósításának szabályairól szóló 141/2000. (VIII. 9.) 
kormányrendelet I. számú mellékletében meghatározott fogyatékossággal 
élő személyek részére – jövedelmi helyzet vizsgálata nélkül – kérelemre 
egyszeri, azonos összegű karácsonyi támogatást állapít meg.

A kérelemnyomtatvány szeptember 15. napjától október 31. napjáig 
nyújtható be – személyesen hivatali időben, továbbá elektronikusan  
a bakajsza.anna@isaszeg.hu e-mail-címen, valamint postai úton. A ké-
relemhez minden esetben csatolni kell a fogyatékosság tényét igazo-
ló érvényes (orvosi, orvosszakértői) dokumentumot. A döntéshozatal 
– folyamatosan – november 30. napjáig történik meg, a költségvetésben 
meghatározott keretösszeg, illetve a kérelmezők számának figyelembe-
vételével.

Kérelemnyomtatványok igénylése és személyes leadása az isaszegi 
polgármesteri hivatalban: 2117 Isaszeg, Rákóczi u. 45.

Az ügyfélszolgálati iroda elérhetősége: 28/583-100-as telefonszám.  
Az ügyfélfogadási ideje: hétfőn 8–12, 13–18 óra; keddtől csütörtökig 8–12, 
13–16 óra; pénteken 8–12 óra.

A szociális és igazgatási iroda (8. sz. iroda) elérhetősége: 28/583-104-
es telefonszám. Az ügyfélfogadási ideje: hétfőn 13–16 óra; szerdán 8–12, 
13–16 óra; pénteken 8–12 óra.

Amennyiben mindezekkel kapcsolatban információra lenne szüksé-
ge, a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatának és a szociális és igazgatási 
irodájának munkatársai ügyfélfogadási időben telefonon vagy személyesen 
állnak rendelkezésre.

POLGÁRMESTERI HIVATAL

A szüret veszélye a mustgázmérgezés

Az ország több pontján már megkezdő-
dött a szüret, máshol készülnek rá, a ko-
rai érésű szőlők esetében már a mustot 
érlelik a pincékben. A szőlő levének 
erjedésekor mustgáz keletkezik, amely 
nem megfelelő körülmények között 
komoly veszélyt jelent. Szellőztetéssel, 
valamint szén-dioxid-érzékelő elhe-
lyezésével elkerülhető, hogy veszélyes 
mennyiségben felhalmozódjon, illetve 
balesetet okozzon a gáz. Évről évre szá-
mos esetben riasztják ilyen esetekhez 
a tűzoltókat, holott a balesetek könnyen 
megelőzhetők.

A szén-dioxid önmagában nem 
mérgező, azonban mivel nehezebb a le-
vegőnél, egy szellőzés nélküli pincéből 
kiszorítja azt. Aki ilyen pincébe megy 
le, rövid idő alatt oxigénhiányos álla-
potba kerül. Ennek tünetei a szédülés és 
a fáradtságérzet. Ezeket eszméletvesztés, 
végül fulladás követheti. Egy liter erjedő 
must csaknem negyvenkét liter szén-

dioxidot termel. Éppen ezért fontos 
szellőztetni a pincéket, és célszerű oda 
szén-dioxid-érzékelőt is felszerelni.  
Alkalmazható a közismert gyertyás 
módszer is, amikor az ember egy gyer-
tyával ellenőrzi, van-e elég levegő a pin-
cében. Fontos, hogy az égő gyertyát 
ne kézben, hanem például egy lapáton 
tartsuk magunk előtt, és úgy menjünk 

le a pincébe. Ha a gyertya elalszik, élet-
veszélyes a pincébe menni.

A szén-dioxiddal telített pincébe 
csak sűrített levegős légzőkészülékben 
szabad bemenni, ezért aki mustgázzal 
kapcsolatos balesetet észlel, azon-
nal hívja a 112-es segélyhívó számot, 
és kérje a tűzoltók segítségét!

PEST MEGYEI  
KATASZTRÓFA VÉDELMI  

IGAZGATÓSÁG

Szakmai fórum Isaszeg közbiztonságának megerősítéséért

Szeptember közepén, idén már második alkalommal közbiz-
tonsági fórumot tartottam az Isaszegi Polgármesteri Hivatal 
nagytermében, amelynek témája a településünkön megjelent, 
vélhetően drogfogyasztók által okozott incidensek felszámo-
lása volt.

A szakmai megbeszélésen többek között részt vett Lato-
rovszky Gábor rendőr ezredes, rendőrségi tanácsos, a Gö-
döllői Rendőrkapitányság vezetője; Birincsik Dániel őrs-
parancsnok; Bede-Tamás Klára rendőr; Mészáros Gusztávné 
alpolgármester; a képviselő-testület és a bizottságok egyes 
tagjai; Tóthné Pervai Katalin jegyző; Vojt Vince, Gabrucza 
Marianna polgárőrök; a mezőőrök; a közterület-felügyelő,  
valamint néhány érdeklődő helyi lakos.

A képviselők kérdéseire Latorovszky Gábor kapitány-
ságvezető elmondta, hogy a kialakult helyzetre tekintettel 
megerősített rendőri jelenlétet biztosítanak településünkön. 
Jelenleg folyamatos a járőrszolgálat a nap huszonnégy órájá-
ban. Megköszönte mindenkinek, aki bejelentés formájában 
informálta a rendőrséget, kérte, hogy a lakosok továbbra is 
a hivatalos szervekhez forduljanak. Elmondta, hogy elsődleges 
cél a drogfogyasztók kiszorítása településünk területéről, en-

nek érdekében egyeztetést kezdeményezett a MÁV biztonsági 
szolgálatával is.

Tájékoztatójában kitért arra is, hogy a civil kezdeményezé-
sek csak a hivatalos szervekkel való együttműködéssel tudnak 
megfelelő joghatást elérni, ezért kéri, hogy akik a szolgá-
lati út betartása mellett intézkedni tudnak, csatlakozzanak 
a polgárőrökhöz. A jelenlegi egy komplex helyzet, amelyben 
egyrészről a drog felhasználóit, másrészről a drog terjesztőit 
kell előállítani. Ez komoly felderítő munkát igényel, amely 
folyamatosan történik, és az eredményeiről a későbbiek folya-
mán beszámol a testületnek. A kapitányságvezető úr tájékoz-
tatása alapján bízom abban, hogy a jelenleg fennálló probléma 
mi előbb megnyugtatóan megoldódik.

Kérem önöket, hogy észrevételeiket elsősorban a hivatalos 
szervek felé tegyék meg, hívják a rendőrség központi hívó-
számát, a 112-t. Továbbá kérem, hogy akinek ideje, energiája 
engedi, csatlakozzon az Isaszegi Polgárőrség Bűnmegelőzési és 
Önvédelmi Egyesület tagjaihoz.

Tegyünk együtt szervezett formában településünk közbiz-
tonságáért!

HATVANI MIKLÓS

Hirdessen nálunk!

Az Isaszeg Önkormányzati Tájékozta-
tó Isaszeg Város Önkormányzatának 
havonta megjelenő kiadványa. Lapunk 
800 példányban, minden hónap elején 
jelenik meg. 

BRUTTÓ HIRDETÉSI ÁRAINK 
• 1/1 oldal (181 × 262 mm):  35 000 Ft
• 1/2 oldal (181 × 128 mm  

vagy 87,5 x 262 mm):  22 000 Ft
• 1/4 oldal (87,5 × 128 mm):  12 000 Ft
• 1/8 oldal (87,5 × 61 mm):  6000 Ft
• 1/16 oldal (87,5 × 27,5 mm):  4500 Ft
A lap hátsó borítóján megjelenő hirde-
tések esetében a táblázatban szereplő 
árakhoz képest 100%-os felárat számí-
tunk fel. 

A hirdetés leadásának és befizetésének 
a határideje minden hónap huszadika. 
A hirdetési díj készpénzben az ön-
kormányzat házipénztárában, illetve 
átutalással is kiegyenlíthető. 

KEDVEZMÉNYRENDSZER
• 3 alkalom egyidejű megrendelése  

esetén 5%
• 6 alkalom egyidejű megrendelése  

esetén 10%
• 12 alkalom egyidejű megrendelése 

esetén 15%

HIRDETÉS LEADÁSA
A hirdetéseket nyomdai felhasználásra 
készen, 300 dpi felbontású jpg vagy 
pdf fájlban kérjük leadni. Amennyiben 
a megrendelőnek nincs lehetősége a 
hirdetést megszerkeszteni, kiadónk az 
alábbi árakon vállalja a hirdetések el-
készítését.

• 1/1 oldal:  10 000 Ft + áfa 
• 1/2 oldal:  8000 Ft + áfa 
• 1/4 oldal:  6000 Ft + áfa 
• 1/8 és 1/16 oldal:  4500 Ft + áfa

Hirdetésfelvétel és tájékoztatás a 
28/583-102-es telefonszámon, illetve az 
ujsag@isaszeg.hu e-mail-címen.
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Városi címek és díjak átadása augusztus 20-án

Isaszeg Város Önkormányzata képviselő-testületének a márciusi soros ülésen hozott határozatai alapján Hatvani Miklós pol-
gármester több városi címet adott át augusztus 20-án, államalapító Szent István király és az új kenyér ünnepén. A méltatások 
teljes szövegét Isaszeg város hivatalos honlapján – Isaszeg.lgov.hu – oldalon olvashatják.

Isaszeg Díszpolgára cím
Isaszeg Város Önkormányza-
tának képviselő-testülete az 
54/2023. (III. 23.) Kt. hatá-
rozatával úgy döntött, hogy 
Verseczkyné Sziki Éva részére 
az Isaszeg Díszpolgára címet 
adományozza.

Verseczkyné Sziki Éva 
településünk életének egyik 
meghatározó személyisége 
lett az elmúlt évtizedek alatt. 
Szakmai tapasztalata, tudása, 

felkészültsége és közösségteremtő munkája példaértékű és el-
évülhetetlen.

Több mint negyven évig dolgozott a közművelődésben. 
1990 szeptemberétől nyugdíjba vonulásáig Isaszeg városi szin-
tű közművelődési feladatait látta el az Isaszegi Művelődési Ház 
vezetőjeként, ami hatással volt a lakosság ízlésének formálásá-
ra. Munkáját a folytonos megújulás és a kreativitás, az elvárá-
sok megvalósítása, új programok és élmények megteremtése 
jellemezte.

Kiemelkedő érdeme, hogy munkássága révén városunk 
a mai napig aktívan ápolja történelmi és népi hagyományait 
színvonalas és változatos rendezvényekkel, amelyek hozzá-
járulnak ahhoz, hogy ezeket az értékeket a felnövő generációk 
is megismerjék.

Isaszeg Közneveléséért díj
Isaszeg Város Önkormányzatának képviselő-testülete az 
57/2023. (III. 23.) Kt. határozatával úgy döntött, hogy a 2023. 
évben Sindely Julianna részére Isaszeg Közneveléséért díjat 
adományoz.

Sindely Julianna negyven 
éve van a pedagóguspályán. 
Szakmai hozzáértésével, sze-
mélyiségével tanúbizonyságát 
adta a pedagógus-élethivatás 
melletti elkötelezettségének.

Szakmailag jól felkészült, 
hivatását szerető és azt magas 
színvonalon művelő, kiváló 
pedagógus. Személyisége, 
szakmaisága, embersége, gyer-
mekközpontú gondolkodású 
nevelőmunkája példaértékű 
tantestületünk minden tagja számára.

Kiemelt feladatának tekintette az egészséges életmódra ne-
velés mellett a gyerekek nemzeti, hazafias nevelését, emlékeink, 
hagyományaink, jelképeink tiszteletét. Fontosnak tartotta a jó 
közösség kialakítását, gazdag szabadidős programok biztosí-
tását, a tanulókkal való egyéni törődést, a szeretetteljes légkör 
kialakítását.

Isaszeg Művészetéért díj
Isaszeg Város Önkormányzatának képviselő-testülete az 
56/2023. (III. 23.) Kt. határozatával úgy döntött, hogy Berle 
Sanford Rosenberg részére Isaszeg művészetéért díjat adomá-
nyoz. 

Berle Sanford Rosenberg 1951-ben született New York-
ban, erdélyi magyar zsidó szülőktől. Nagyszülei vándoroltak 
ki Amerikába, s a gyermek Berle hatéves korában állójeggyel 
bekerült a Metropolitan előadására. Ott és akkor eldöntötte: 
ő operaénekes lesz. Ekkortól mindent ennek a célnak rendelt 
alá. Az általános iskola, a gimnázium mellett folyamatosan 
vendéglőben dolgozott, hogy előteremtse a pénzt a zenei ta-

nulmányokra. Hamar 
kiderült: érdemes is. Bár-
melyik kórusban énekelt, 
pillanatok alatt ő kapta 
meg a szólókat, s amikor 
elvégezte a philadelphiai 
konzervatóriumot, olyan 
mesterekhez került, mint 
Rita Pata, Carlo Ber-
gonzi.

Egészen fiatalon kez-
dett bel cantót énekelni, 
így ennek tökéletesítésére 
átjött Olaszországba. A La Scalába Dante Mazzola és Adalber-
to Tonnini képezte, miközben megtanult olaszul. Fölfigyeltek 
rá, kezdték megismerni. Végigénekelte fél Európát. Milánó, 
Bergamo, Verona, Torino, Firenze, Róma, aztán nemzetközi 
fesztiválok: Val de Charente, Assisi, Wrocław, Cantaus, Temes-
vár, Kaposvár, Sankt Gallen. Sok-sok jótékonysági koncert, 
míg a Máltai Lovagrend lovaggá ütötte, s megkapta a Cavaliere 
di San Marco-rendet, a legmagasabb kitüntetést, amelyet kül-
földi elnyerhet. Operistaként a Bohémélet Rodolphe szerepé-
ben Svájcban debütált, majd pedig Budapesten. 

Első pesti érkezésekor azt mondta: „Most hazaérkeztem. 
Elég volt az állandó költözködésből, itt akarok élni!” Idetele-
pült, és azonnal szerződtette az Operaház. A Rigoletto cím-
szerepe, Rodolphe a Bohéméletben, Pinkerton a Pillangókisas-
szonyban, Romániában Edgar a Lamermoori Luciában – óriási 
siker mindig és mindenütt. Pályája szédítő ívben emelkedett. 
Éppen elmúlt negyven, tehát előtte állt az összes nagy szerep. 
Naptára öt évre előre tele volt meghívásokkal, fellépésekkel 
koncertekre, a nagy operákba. Betegségéből adódóan be kellett 
látnia, hogy többé nem tud az opera színpadára állni, ezért 
a tanítás mellett döntött, hogy átadja bel canto tudását a fiata-
labb generációnak.

Házassága révén Isaszegre került. Azóta sok mindent 
köszönhet neki a város. Számos jótékonysági rendezvényre 
érkeztek ide meghívott vendégei, valamint a tanítványaival, 
barátaival a Szabadságtörekvések emléktemplomában magas 
színvonalú ünnepi megemlékezéseket tartott. Ő adományozta 
a Csata táncegyüttes zászlaját, amelyet a Szent István-templom-
ban Gulyka József prépost atya szentelt meg. Az asszonykórus 
születésnapjára készült ruhák megvásárlását is támogatta.

Isaszeg Hagyományaiért díj
Isaszeg Város Önkormányzatának képviselő-testülete az 
55/2023. (III. 23.) Kt. határozatával úgy döntött, hogy Ecse-
riné Pálinkás Tünde részére Isaszeg Hagyományaiért díjat 
adományoz. 

Ecseriné Pálinkás Tünde az isaszegi Csata táncegyüttes 
tagja, művészeti munkatársa, Fülöp Ferenc-díjas táncos. 1983-
ban kezdett el a néptánccal foglalkozni a Csata táncegyüttes 
berkeiben. Bánszkyné Varga Judit tanítványaként sajátította el 
az alapokat. Harmincöt éven át tanult és táncolt nála, később 
legfőbb segítője volt a táncegyüttes körüli munkájában is. 

Az együttes többször megmérette 
magát minősítő rendezvényeken, 
négy ízben ő is szerepelt a kiváló 
minősítés megszerzésében.

2008-tól csoportvezető az 
együttesben, jelenleg a Csi-
csergő és a Csínytevő csoport 
foglalkozásait tartja. 2015-ben és 
2017-ben továbbképzéseken vett 
részt – sikeresen. 2016-ban az 
országos hagyományőrző szóló-
táncversenyen Fülöp Ferenc-díj-
ban részesült. 2019 óta művészeti 
munkatársként dolgozik az együttesben. Évek óta az ő vezeté-
sével zajlanak a gyerektáncházak.

Az elmúlt évtizedek során elsajátította az isaszegi viselet 
ápolását, rendben tartását. Édesanyjától tanulta meg a szok-
nyák keményítését, ráncolását, fejkendő kikötését, ingujj 
keményítését. Ma már nincs senki, aki nála jobban értene 
a viselet tisztításához és ápolásához. Tudását szívesen meg-
osztja másokkal, az érdeklődőknek oktatást, tanácsadást tart, 
több ízben keresték már őt más településekről is a segítségéért. 
Ő gondoskodik az együttes viselettáráról, gondozza, számon-
tartja a ruhákat, fellépések előtt ő készíti össze a szükséges 
ruhadarabokat, ha kell, rendbe teszi azokat. Nincs hagyomány-
őrző rendezvény nélküle.

Aktívan vesz részt a szervezésben, az előkészítő munká-
latokban, a lebonyolításban. Mindig mindenben lehet rá szá-
mítani, rendkívül megbízható és szorgalmas. Fontosnak tartja 
a hagyományok továbbörökítését saját családjában is, férje és 
gyermekei is táncosok.

Isaszeg Város Kitűnő tanulója díj
Isaszeg Város Önkormányzatának képviselő-testülete 
a 125/2023. (VI. 22.) Kt. határozata alapján Isaszeg Város Kitű-
nő tanulója díjat adományoz az Isaszegen működő közoktatási 
intézmények 8. osztályos tanulóinak: Bugja Dávidnak, Futó 
Richárdnak, Hidasi Gabriellának, Ivony Dorkának, Kovács  
Lórántnak, Pellegrini Liliannának, Ragács Rékának, Sereglei 
Liza Natáliának, Sörös Zsannának, Szabó Rózának.

SZERKESZTŐSÉG
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Rangos elismerés az ifjú futballistának
Káposztás László kapta a Szendrő János-díjat 

Idén immár huszonnegyedik alkalommal vehette át az előző bajnoki év legjobb 
isaszegi utánpótláskorú, huszonegy éven aluli labdarúgója a Szendrő János-díjat. 
Ez alkalommal ezt az elismerést az Isaszegi Sportegyesület vezetőinek javaslatára a 
2004 februárjában született Káposztás László érdemelte ki.

A névadó Szendrő János (1909–1994) 
társadalmi munkában az 1920-as évek 
közepétől mintegy ötven éven át volt 
a már 1907-ben mérkőzést játszó Isa-
szegi Sportegyesület intézője, szak-
osztályvezetője, illetve elnökségi tagja. 
1933-ban ő hozta létre az első, helyi 
huszonegy éven aluli játékosokból álló 
ifjúsági – ma már utánpótláskorúnak 
nevezett – labdarúgócsapatot. Emlékére 
és a fiatal futballisták ösztönzésére fiai, 
Szendrő Péter (1943–2009) és Dénes 
oklevéllel és pénzjutalommal járó díjat 
alapítottak, amelyet 2000-től kezdődően 
mindig az előző bajnoki év legjobb telje-
sítményt nyújtó isaszegi utánpótláskorú 
játékosa kapja meg.

A Magyar Labdarúgó-szövetség 
adatbankja szerint Káposztás László 
2023 nyaráig 278 hivatalos mérkőzésen 
játszott, és azokon kimagasló teljesít-
ménnyel összesen 414 gólt rúgott. Már 

hétéves korától, 2011-től kezdődően 
az Isaszegi Sportegyesület színeiben 
futballozott, majd 2017 őszén az FC 
Budapest csapatában játszott. 2018 
tavaszától 2021 nyaráig ismét Isaszeg 
mezében rúgta a labdát, utána pedig 
a 2021–2022-es bajnoki évben a Ferenc-
városi Torna Club utánpótlását biztosító 
Dalnoki Akadémia csapatában szere-
pelt. 2022 nyarán igazolt vissza Isaszeg-
re, ahol mind az U19-es korosztályú, 
mind pedig a felnőttcsapatban csatár-
ként rúgja a gólokat. Fontos szerepe van 
abban is, hogy az U19-es korosztályú 
megyei II. osztály A csoportjában az 
Isaszegi Sportegyesület csapata idén 
bajnokságot nyert. 

Mivel Káposztás László az augusz-
tus 20-i városi ünnepségen nem tudott 
megjelenni, a díjat Szendrő Dénes – Or-
lik Csabának, az Isaszegi SE elnökének 
jelenlétében – az augusztus 27-én meg-

tartott bajnoki mérkőzés előtt, a labda-
rúgópályán adta át részére. 

Gratulálunk az eddig mutatott kiváló 
teljesítményéért, s további eredményes 
szereplést kívánunk neki és csapattársai-
nak egyaránt.

SZ. D.

A programozás a jövő
Nemzeti Tehetség Program a Klapka-iskolában

Június elején megérkeztek iskolánkba 
a Nemzeti Tehetség Program pályáza-
tán nyert, nagy értékű Artec robotok, 
amelyeket iskolánk alsó és felső tagozatos 
tanulói egyaránt használni tudnak. Robo-
tikaszakkörös diákjaink hamar birtokba 
vették az újonnan érkezett eszközöket. 

A nyolcadikosok mechanikusan 
működtethető békákat és fogaskerekes 
áttéttel mozgatható forgót, körhintát, 
önjáró kiskocsit és távirányítású kiska-
csát építettek. Az utóbbi három eszközt 
– blokkprogramozási ismereteiket fel-
használva – mozgásba is hozták. Az álta-
luk összeállított robotokkal meglátogat-
tuk a nagycsoportos gyerekeket a Bóbita 
Óvodában, valamint iskolánk alsó tago-
zatos tanulóit. A gyerekek kipróbálhattak 
minden Artec robotot a nyolcadikosok 
útmutatásai alapján. Az ovisoknál a lá-
nyok közül kerültek ki a legügyesebb „kis 
robotikások”. Alsósaink sokkal maga-
biztosabban kezelték a robotokat. A sztár 
egyértelműen a távirányítós kiskacsa volt, 
de a „brekik” versenyeztetése is sok tanu-
lót megmozgatott.

Az ötödikes robotikások is nagyon 
várták az eszközöket, mert így teljesen 

meg tudták építeni a nemzetközi Universal Robotics Challenge ver-
seny magyarországi első fordulójára az Artec robotjukat. Az újon-
nan megérkezett szervomotorok segítségével pedig a verseny 
kiírása szerinti gyűjtőfeladatot is megoldották. A robot mozgását 
videóra vették, majd a megírt programmal együtt elküldték a zsű-
rinek.

Izgatottan várjuk az eredményhirdetést, amelyet a nyár második 
felére ígértek a versenyszervezők.

FEKETE ZSUZSANNA 
informatikatanár

Nordic walking – ahogy mi csináljuk

Mielőtt beszélnénk róla, tisztázzuk, mi is az a nordic walking. A nordic walking 
vagy más néven „északi gyaloglás” sportág Finnországból ered. Lényege, hogy egy 
pár speciális bot és különleges gyaloglótechnika segítségével hatékonyan, ugyanak-
kor kímélő módon fejleszthető az állóképesség, az izomerő, a mozgáskoordináció. 

Nordicozás közben nem csak a lábunkkal dolgozunk. Az egész test izomza-
tának kilencven százalékát megmozgatjuk azáltal, hogy a botokkal folyamatosan 
segítjük a haladást, tehermentesítve a térd- és csípőízületeket. A felsőtest intenzív 
mozgatásával pedig a tüdő kapacitása is sokkal jobbá válik.

Kinek ajánljuk? Aki szeretne sportolni, de régóta nem mozgott már, és tanács-
talan, mit szeretne csinálni; aki átmozgatná magát, de nem egy edzőteremre vá-
gyik; aki fogyni szeretne; akinek nincs sok szabadideje; és annak, aki a természetbe, 
friss levegőre vágyik. 

Szeretnénk ezt a nagyszerű mozgásformát megmutatni, megtanítani. A ha-
tékony nordicozáshoz először el kell sajátítani a megfelelő technikát, amelyet 
alapoktatáson tanulhatsz meg. A VDNOWAS és NOWA rendszerében megszerzett 
instruktori végzettségünkkel segítünk eljutni az alapoktól a haladó szintig. Ha ked-
vet érzel egy olyan sporthoz, amelyet élethosszig lehet csinálni, gyere velünk! 

Edzéseinket a gyönyörű természeti adottságú isaszegi tájakon tartjuk. Szeretet-
tel várunk minden érdeklődőt! Hamarosan még több információval, programaján-
lóval jelentkezünk.

DEMÉNYNÉ BÉRCES ERIKA sportmenedzser, nordic walking oktató
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Erdei iskola a Dami szervezésében

Az Isaszegi Damjanich János Általános 
Iskola SNI-tagozata két csoportjának 
számára május 23–25. között Gárdony-
ban szerveztünk erdei iskolát. A cso-
portokba járó sajátos nevelési igényű 
tanulók közül még senki nem volt távol 
a családjától, de még nyaralni is csak 
kevesen jutottak el.

Így számukra már az utazás is felért 
egy nagy élménnyel, hiszen többszöri 
átszállást követően, vonattal és metróval 
közlekedve értük el a Velencei-tó part-
ját. Először Dinnyésre látogattunk, ahol 
a szabadtéri Várparkot tekintettük meg. 
Az ember nagyságú várak lenyűgözték 
a gyerekeket, a séta végére mindenkinek 
akadt egy-egy kedvence. A történelmi 
vonatkozású ismereteket szemléletesen 
tudtuk tanulmányaikhoz kötni, és ők 

maguk is lelkesen idézték fel olvas-
mányélményeiket. 

Délután elfoglaltuk a gárdonyi szál-
láshelyünket a Fészek vendégházban. 
A barátságos, tágas és jól felszerelt ház 
lenyűgözte a gyerekeket. Azonnal bir-
tokba is vették a kertet, ahol csocsózhat-
tak, hintázhattak. Rövid sétával elértük 
a partot, és megmártóztunk a tóban. 
Öröm volt a mosolygós, önfeledt, bol-
dog gyermekarcokat látni!

Estére közösen készítettük a vacso-
rát, terítettek a konyhaszolgálatosok, 
majd megbirkóztunk az ágynemű-
húzással is. A kezdeti izgatottságot 
végül elnyomta a fáradtság, mindenki 
békésen tért nyugovóra, és várta, hogy 
milyen új kalandokat tartogat a követ-
kező nap.

A bőséges reggelit önállóan készítet-
ték el, majd felkerekedtünk, hogy Szé-
kesfehérvárra vonatozzunk. Ott a Sóstói 
Látogatóközpontban egy vezetett öko-
túrán vettünk részt. Megismertük a víz-
part élővilágát, különleges madarakat 
és teknősöket láttunk. Feleleveníthettük 
a környezetismeret-órákon tanultakat, 
a gyerekek a meleg és a gyaloglás elle-
nére is mindvégig érdeklődőek voltak, 
megérintette őket a természet csodája. 
A bátrabbakkal még a harminc méter 
magas kilátóba is felmásztunk, ahonnan 
páratlan panoráma tárult a szemünk 
elé. Kirándulásunkat egy játszóterezés-
sel koronáztuk meg, és mindenki talált 
kedvére való játékot, mászókát.

Hazatérve a szállásunkra, a gyors 
ebédet követően ismét a tópartra men-
tünk, a tikkasztó melegben jólesett 
a pancsolás. A vacsorát bográcsban 
főztük, és persze nem hiányozhatott 
a palacsinta sem. Aznap csaknem tizen-
két kilométert gyalogoltunk, így érthető 
volt, hogy a fáradt kis csapat vacsora 
után hamar álomba szenderült. 

Az utolsó napra is tartogattunk 
a gyerekeknek meglepetést. A szállásunk 
közelében szabadtéri lézerharcprogram-
ban vettünk részt. Mindenki győztes lett, 
hiszen nemcsak jó szórakozás volt, ha-
nem átélhették a csapatjáték mibenlétét 
is. A parton ebéddel zártuk háromnapos 
kirándulásunkat. Az arcokon a haza-
utazás öröme mellett szomorúságot is 
láttunk, hiszen nehéz szívvel hagyták ott 
életük első nagyszabású kirándulását. 
Hazafelé a vonaton beszélgettünk az él-
ményekről, és már a jövő évi erdei iskola 
programját is elkezdtük szervezni. 

Ez a pár nap nemcsak életre szó-
ló élményt adott tanulóinknak, hanem 
észrevétlenül szereztek új ismereteket, 
és fejlődtek önállóságban, közlekedés-
ben, problémamegoldásban, szociális 
készségeikben. Ezek a területek az iskola 
keretein belül nehezebben fejleszthetők 
autista vagy értelmi sérült gyerekek ese-
tében, a tapasztalatszerzés, a saját élmény 
kihagyhatatlan fontosságú számukra.

Ezért hálásan köszönjük, hogy Isa-
szeg Város Önkormányzata is támogatta 
programunkat!

PALKOVICS ROZI
gyógypedagógus

Kórustábor Bujákon

Ez évi kórustáborunkat júliusban Bujákon, egy Nógrád 
vármegyei kis faluban tartottuk. Nagy hőségben érkeztünk 
szálláshelyünkre a Veronika Panzió és Zarándokházba, ahol 
már délután elkezdtük a gyakorlást.

A napi öt-hat órás éneklés után jutott idő arra, hogy kicsit 
kiránduljunk, megismerjük a falut. Felmentünk a Kálvária-
dombra, sétáltunk a környező dombokon, gyönyörködtünk 
a szép kilátásban. Gyorsan eltelt ez a pár nap. Hazafelé még 
Héhalmon a Kőhíd vendéglőben finom ebéddel búcsúztunk 
a nógrádi tájtól.

Köszönjük a szervezést Ágoston Katának, valamint a mű-
velődési ház támogatását, amely fedezte táborunk szállásának 
teljes anyagi költségét.

Mindenki nagyon jól érezte magát. Hálásak vagyunk, hogy 
ismét erősödhettünk közösségben és szakmai tudásunkban.

SURMANN MÁRIA kórusvezető

A Mozdulj Velünk Egyesület színes szeptembere

Nyár végén a falumúzeumban fogadtuk a kilencedik veterán-
kerékpár-túra résztvevőit (képünkön), akik megcsodálták 
múzeumunk kiállítását, illetve nagy érdeklődéssel hallgatták 
Szmolicza József gyűjteménykezelőnek, az Isaszegi Múzeum-
barátok Köre titkárának az ismertetőjét.

A kulturális örökség napja alkalmából szeptember harma-
dik hétvégéjén ismét Barangolót szerveztünk számos hely-
színre a humánszolgáltató központ munkatársaival, Baginé 

Jakócs Zsuzsi irányításával. Az idei 
túra útvonala minden résztvevőnek 
tartogatott újdonságot, és bővítette 
városunkról alkotott ismeretét. Az 
útvonal érintette a Jókai Mór Városi 
Könyvtárat, az Isaszegi Művelődési 
Házat, a falumúzeumot, a Szent István római katolikus temp-
lomot, az Isaszegi Szlovák Tájházat, a városházát, majd a hu-
mánszolgáltató központot. A Damjanich- és a Klapka-iskola 
diákjai kísérő tanáraikkal vettek ebben részt, az óvodásokat 
pedig Németh Nikoletta, a Hétszínvirág Óvoda munkatársa 
kísérte át a falumúzeumba. 

Szombaton délelőtt a volt Postakocsi fogadó – amely szin-
tén kulturális örökségünk része – helyén megépült vásárcsar-
nok udvarán, a termelői piacon emlékeztünk a korábbi időkre. 
Délután a művelődési házban láttuk vendégül és köszöntöttük 
városunk szépkorú lakóit. Hangulatos, változatos műsorunk-
kal sikerült örömöt szereznünk számukra. Köszönjük az ese-
ményen részt vevők munkáját és kitartó lelkesedését, amellyel 
programjainkat támogatják!

Folytassuk együtt városunk közösségének építését, mert 
feladatunk van bőven, töltsünk hasznosan minden közös 
percet!

Ötleteiket, javaslataikat a 30/448-9182-es telefonszámon 
várom, önkéntes adományaikat pedig a 65100228-11372835-
00000000 számú MBH-számlaszámon.

Személyi jövedelemadója egy százalékának felajánlásáról 
a 18334351-1-13-as adószámra rendelkezhet.

Továbbra is mozduljatok velünk, mert: „Úgy érezzük, hogy 
amit teszünk, csak egy csepp a tengerben. A nélkül a csepp 
nélkül azonban sekélyebb volna a tenger!” (Teréz anya)

MÉSZÁROSNÉ, PIRI 
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Színes programok a Genki-táborokban

„Hagyományteremtés, játékos mozgásfejlesztés, hasznos időtöltés…”

A Genki Wado Karate Sportegyesület 
a kezdő karatékák remek vizsgájával 
nyitotta meg nyári táborait. Öt isaszegi 
tábort szerveztünk tanítványainknak és 
a sportegyesületünk által képviselt sport 
iránt érdeklődőknek. Sokan kihasz-
nálták a lehetőséget, és igazán aktív és 
fantasztikus hangulatú heteket töltöt-
tünk együtt.

Az öt tábor egyike hagyomány-
teremtő nemzetközi edzőtábor volt, 
hiszen július 10-én Isaszegre érkezett 
Angliából Tim Shaw sensei, aki 7. dan 
fokozatú wado-ryu mester. Nagy örö-
münkre vele tartott a szervezet 6. danos 
mestere is, Richard Barham, és a hazai 
szervezetünkből is többen eljöttek Tim 
mester edzéseire. A mesterek tavaly már 
jártak nálunk, és a hagyományteremtés 
sikeresnek bizonyul, hiszen nagyon jól 
érezték magukat nálunk. Kifejezték örö-
müket és elégedettségüket az isaszegi 
karatékák tudását és munkamorálját 
illetően, és örömmel jönnek jövőre is.

A nyár további négy táborában a já-
tékos mozgásfejlesztésé és az önfeledt, 
aktív és hasznos időtöltésé volt a fő-
szerep. Természetesen egyik táborunk-
ban sem maradhatott el a pizzázás, de 
a színes programban szerepelt még 
íjászkodás, filmezés, társasozás, karate, 

kidobózás és még rengeteg vidám, mind 
az elmét, mind a testet felfrissítő és egy-
ben próbára tevő játék. A heteket pén-
tekenként ugrálóvárban való önfeledt 
ugrálással és játékkal zártuk. 

Ezúton is köszönjük az isaszegi 
önkormányzat képviselő-testületének 
a nyári szabadidős programokra kiírt 
pályázaton számunkra megítélt össze-
geket, valamint a finom pizzákat a Pizza 
Firenze pizzériának, az ízletes ebédeket 
a Csata vendéglőnek. 

A nyár végével az egyesület munkája 
nem ért véget, belekezdtünk az edzések-
be, hogy felkészülhessünk az előttünk 
álló tanévre. A novemberi Európa-ku-
pára kvalifikált versenyzőink javá-
ban készülnek, hogy a lehető legjobb 
eredményt elérve képviseljenek minket 
Strasbourgban.

Örömmel várunk minden karate 
iránt érdeklődőt edzéseinkre! Érdeklőd-
ni a 70/439-0703-as telefonszámon lehet.

JAKAB ATTILA

Élményekben gazdag családi nap az Emtekör szervezésében

Családi napunkat idén új helyszínen, a Bázis SC területén 
tartottuk szeptember 9-én. Remek idő, finom ételek és kitűnő 
programok várták ezen a szombati napon az ide kilátogató 
családokat.

Délben elindítottuk a harmadik Isaszegi szabad tűz főző-
versenyt. A nap végén öt kategóriában díjazta a zsűri – Futó 
Tamás elnökletével – a csapatok főztjeit. A fődíjat idén a Haj-
rá, Isaszeg csapat nyerte. Séfjük, Schilling-Pelyhe Linda három 
fogást álmodott meg és készített el segítőivel.

Az egész nap folyamán lehetőség volt „örömfocizás-
ra” a Bázis SC füves pályáján. A Grundfoci 2.0 játékvezetője 
Fejes István volt. Eközben a legkisebbek két ugrálóvárnak is 
örülhettek, a nagyobbak pedig próbára tehették bátorságukat 
Öcsin, a rodeóbikán.

Hála Istennek, jól sikerült minden ezen a szép napon! 
Akik kilátogattak a rendezvényünkre, tanúsíthatják, hogy 
mindenki jól érezte magát, a legkisebbektől a legnagyobbakig.

Rendezvényünk nem jöhetett volna létre az önkor-
mányzat civil pályázatán elnyert támogatás nélkül. Emellett 
köszönjük a Grznár családi húsbolt, az Isaszegi Böllérház, 
a Vajda Műszaki & Lakásfelszerelés, a Garasanin Auto Ser-
vice, a megújult KriZso, az Intor Ingatlan és a Lázár Birtok 
Levenduláskert támogatását! Az ő felajánlásaikból tudtuk 
átadni az ajándékokat a nyerteseknek. Köszönjük az Isasze-
gi Városüzemeltető Szervezet segítségét is. A profi fotókat 

Vörös Eszternek köszönhetjük. Végül, de nem utolsósorban 
hála Nagy Csabának és az Isaszeg Bázis Sport Club Egyesü-
letnek a helyszínért!

Tartsatok velünk a jövőbeli rendezvényeinken is!
GREKSA BETTY  

elnök, Emtekör Egyesület 
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Közlekedj okosan!

KID CAR közlekedési tábor

Az idei év szezonját a Gábor Dénes Ok-
tatási Központban a KID CAR közle-
kedésre nevelési tábora nyitotta meg. 
Napközis táborunk nyár eleji időpontja 
lehetőséget teremtett arra, hogy a gye-

rekek az élményeken túl felkészüljenek 
a biztonságos közlekedésre, remélve, 
hogy a szünidőben már tudatosan, 
kellő figyelemmel kerékpároznak, rol-
lereznek.

Az elektromos kisautókkal, kerékpá-
rokkal és rollerekkel az iskola aulájá-
ban épített KRESZ-pályán gyakoroltak 
a gyerekek. A kinti játékok és ügyességi 
versenyek remek színtere volt az iskola 
gyönyörű parkja.

Az idei táborunk kicsit rendhagyóra 
sikerült, ami köszönhető volt a sze-
szélyes időjárásnak is. Természetesen 
most sem maradt el a csapatok közötti 
verseny, a különböző kézműves-fog-
lalkozások, az élménynap és a sok-sok 
játék. Táborunk tapasztalt pedagógusai, 
Demény Balázs és Vízi Boglárka most is 
kitettek magukért.

Ezúton is szeretnénk köszönetet 
mondani a Szülők és Pedagógusok az 
Oktatásért Egyesületnek a tábor támo-
gatásáért. 

Akit nem csak nyáron érdekel 
a kisautók vezetése, a biztonságos 
kerékpározás és rollerezés, az figyelje 
hirdetésünket, hamarosan jelentkezünk 
a tanfolyam időpontjával. Elérhetősé-
geink: Kidcar.hu; Facebook – KID CAR 
közlekedésre nevelési program.

DEMÉNYNÉ BÉRCES ERIKA  
oktató, KID CAR közlekedésre  

nevelési program



2023. OKTÓBER 1514 ISASZEG ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

Fontos információk, elérhetőségek

ISASZEG VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA  
Rákóczi u. 45. Ügyfélszolgálat telefonszáma: 28/583-100. 
E-mail: hivatal@isaszeg.hu. A hivatal ügyfélszolgálati rendje: 
hétfőn 8–12 és 13–18, keddtől csütörtökig 8–12 és 13–16, 
pénteken 8–12 óra között. 

 A polgármesteri hivatal általános ügyfélfogadási rendje: 
hétfő 13–16; szerda 8–16.30; péntek 8–12 óra. 

 Az anyakönyvvezetők ügyfélfogadási rendje: hétfő 8–12, 
13–18; szerda 8–12, 13–16.30; péntek 8–12 óra. 

 Az ügyfélszolgálat ügyfélfogadási ideje: hétfő 8–12, 13–18; 
kedd, szerda, csütörtök 8–12, 13–16; péntek 8–12 óra

ISASZEGI RENDŐRŐRS munkaidőben (8–16 óra között) 
hívható telefonszáma: 27/518-973. Munkaidőn kívül hívja 
a 112-t!

ISASZEGI POLGÁRŐRSÉG telefonszáma: 70/328-4970
ISASZEGI VÁROSÜZEMELTETŐ SZERVEZET  

Madách Imre utca 14. Telefon: 28/582-712 (munkaidőben); 
e-mail: varosuzemeltetes@isaszeg.hu

KÖZTERÜLET-FELÜGYELET: Dalmay Róbert, 70/198-
6929 (munkaidőben hívható)

ISASZEGI HUMÁNSZOLGÁLTATÓ KÖZPONT  
Segítségre szoruló lakosok esetében, napközben 8–16 óra 
között hívható telefonszámok: 28/494-042, 28/362-531, 
70/451-5087; ügyeleti időben: 70/451-5087

MEZŐŐRÖK 70/459-3301, 70/459-3302 (munkaidőben)
VADKÁR BEJELENTÉSE: Pilisi Parkerdő Zrt., Kolosi Géza, 

20/984-6240; Jászberényi Márk, 20/444-1229
GYEPMESTER, állati tetemek elszállítása: Hercig József, 

20/964-3025
ISASZEGI ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ-EGYESÜLET  

0–24 óra között hívható segélyhívószáma: 70/601-9105
PEST MEGYEI KORMÁNYHIVATAL 
Gödöllői Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály: 
 2100 Gödöllő, Szilhát utca 53. Telefon: 28/410-175,  

28/410-297

Gödöllői Járási Hivatal Járási Földhivatala: 
2101 Gödöllő, Ady Endre sétány 60. Telefon: 28/514-305, 

28/514-315. Ügyfélfogadás: hétfőn és szerdán 8–15,  
pénteken 8–11.30 között.

JÁRÁSI ÜGYSEGÉD: Templom u. 11., fogadóóra hétfőn 
13–15 óra között.

TEMETKEZÉS Fény-Alkony Kft., Mészáros Gusztáv, telefon: 
30/964-7032

TEMETŐGONDNOK Ecseri Pál, 30/305-8962,  
ecseripal.isaszeg@gmail.com

SZOLGÁLTATÓK ELÉRHETŐSÉGEI
KÖZVILÁGÍTÁSSAL kapcsolatos bejelentés az Infor-Vill Bt. 

felé hétfőtől péntekig 8–17 és szombaton 8–12 óra között a 
20/542-6808-as telefonszámon, egyéb időben az isaszegkoz-
vilagitasjavitas@gmail.com e-mail-címen. 

ELMŰ-ÉMÁSZ – MVM NEXT 
Szolgáltatóváltás miatt az ügyintézés elérhetőségei meg-
változtak! Az üzemzavar-elhárítást, a mérőállás-leolvasást 
és a műszaki ügyintézést továbbra is az Elmű Hálózati 
Kft., az E.On csoport tagja végzi, elérhetőségei azonban 
újak. Telefon: (20/30/70) 459-9722, 1/225-4321; e-mail: 
info@aram.eon.hu.  E.On ügyfélszolgálati irodák: Buda-
pest XIII., Váci út 72–74.; Érd, Budai út 7/b.  Hibabejelen-
tés: 80/38-39-40.

Az MVM Next ügyfélszolgálat elérhetőségei. Telefonos 
ügyfélszolgálat: (1/20/30/70) 474-9999; e-mail: ugyfelszol-
galat@mvm.hu; online ügyfélszolgálat: ker.mvmnext.hu; 
weboldal: mvmnext.hu/ee. Levélcím: MVM Next Energia-
kereskedelmi Zrt. 1439 Budapest Pf. 700. Személyes ügy-
intézés a korábbi Elmű-ÉMÁSZ ügyfélszolgálati irodákban 
lehetséges.

 Mérőállás-diktálás. Online: ker.mvmnext.hu; 
mobilappliká cióban: MVM Next EnergiApp (volt Elmű); 
telefonon: (20/30/70) 938-3838, 80/202-938

DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft., Rákóczi u. 18., 
telefon: 28/494-517

 Hibabejelentés folyamatosan a nap 24 órájában
–  ivóvíz-szolgáltatással kapcsolatban: 30/992-2283
–  szennyvízelvezetéssel, -tisztítással kapcsolatban: 30/378-

9971
MVM NEXT ENERGIAKERESKEDELMI ZRT. 
 Ügyfélszolgálat elérhetőségei: 20/474-9999, 30/474-9999, 

70/474-9999, 1/474-9999.  
Levelezési cím: MVM Next Energiakereskedelmi Zrt., 
1439 Budapest, Pf. 700.  
E-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu; web: www.mvmnext.hu/
ugyfelszolgalat

 Mérőállás-diktálás: www.mvmnext.hu/ugyfelszolgalat,  
illetve az MVM Next mobilapplikációban

ZÖLD HÍD B.I.G.G. KFT. 
 Zoldhid.hu. Ügyfélszolgálat hétköznap 8–16.30 között: 

28/561-200

Egészségügyi információk

Háziorvosok
Dr. Petőházi Melinda, Hunyadi utca 19. 

Telefon: 28/493-288; mobil: 20/244-
8084; e-mail: hunyadirendeloisaszeg@
gmail.com. Rendelési idő: hétfőn, 
kedden, csütörtökön és pénteken 
8.30–12.30, szerdán 14.00–18.00 óra 
között.

Dr. Kürti József, Csata utca 2. Telefon: 
28/495-238. Rendelési idő: hétfőn, 
csütörtökön és pénteken 8.00–12.00, 
kedden 15.00–19.00 óra között.

Dr. Tordai Gábor, Alulich utca 3. Tele-
fon: 28/751-591; mobil: 20/928-3987. 
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 
9.00–13.00, kedden 12.00–16.00, 
csütörtökön 13.00–18.00, pénteken 
9.00–12.00 óra között.

Dr. Mészáros Zsolt, Aulich utca 3. Tele-
fon: 28/751-561; mobil: 30/831-1887. 
Rendelési idő: hétfőn 13.00–18.00, 
kedden, szerdán és csütörtökön 
8.00–12.00, pénteken 9.00–12.00 óra 
között.

Munkanapokon 8–15.30 óra között 
a betegek szá má ra saját háziorvosuk 
áll rendelkezésre. Hétfőtől csü tör tö-
kig 15.30–18.00 óra között készenlé-
ti szolgálat működik a sürgős ese tek 
el lá tására, amely a felsorolt időbeosztás 
szerint hívható: hétfőn dr. Mészáros 
Zsolt, kedden dr. Kürti József, szer-
dán dr. Petőházi Melinda, csütörtökön 
dr. Tordai Gábor. Péntekenként a ké-
szenléti szolgálat az alábbiak szerint ala-
kul. Október 6-án dr. Mészáros Zsolt, 

október 13-án dr. Kürti József, október 
20-án dr. Tordai Gábor, október 27-én 
dr. Petőházi Melinda, november 3-án 
dr. Mészáros Zsolt, november 10-én dr. 
Kürti József, november 17-én dr. Tor-
dai Gábor, november 24-én dr. Petőházi 
Melinda.
Központi orvosi ügyelet: Gödöllő, 
Szabadság tér 3. Telefon: 70/810-
5243. Ügyeleti idő: mun ka na po kon 
18 órától másnap reggel 8 óráig, 
hétvégén, munkaszüneti napokon és 
ünnepnapokon 24 órában.
Gyermekorvosi rendelők
Dr. Horváth Anna, Botond u. 12. Tele-

fon: 28/798-148
Dr. Schlick-Szabó Anna, dr. Bányász 

Edina, Hunyadi u. 19. Telefon: 
28/750-970

A mentők ingyenes hívószáma: 104
Gyógyszertárak nyitvatartási rendje 
Ezüstkehely Patika hétfőtől péntekig 
8–18, szombaton 8–12 óra között; Liget 
Patika hétfőtől péntekig 8–18, szomba-
ton 8–12 óra között. Éjszakai ügyelet: 
Szemere Gyógyszertár, Pécel, Tanácsház 
utca 4. Telefon: 28/452-851
Fogorvosi rendelő: Rákóczi u. 10. 
Telefon: 28/495-237
Dr. Illényi Tamás rendelési ideje: hétfőn 

és szerdán 8–12 (szerdán iskolafogá-
szat), kedden és csütörtökön 14–19 
óra között, pénteken páros héten 8–12, 
páratlan héten 14–19 óra között. 

Dr. Zsila Barbara rendelési ideje: hétfőn 
és szerdán 14–20; kedden és csütör-
tökön 8–13; pénteken páros héten 
14–20, páratlan héten 8–13 óra között. 

Előzetes bejelentkezés, időpont-egyez-
tetés szükséges a 28/495-237-es telefon-
számon! A rendelés utolsó órájában 
nincs mód akut (sürgős) eset ellátására, 
amennyiben lehetősége engedi, ilyen 
esetben a rendelési idő elején jelenjen 
meg, hogy a szükséges ellátást biztosí-
tani lehessen. Munkaszüneti napokon 
az ügyeleti rendelés helye: Központi 
Stomatológiai Intézet, 1088 Budapest, 
Szentkirályi u. 40.
Védőnői szolgálat: Hunyadi u. 19. 
Telefon: 28/744-223
Tormay Károly Egészségügyi 
Központ: Gödöllő, Petőfi tér 1. Telefon: 
28/430-655, 28/430-452, 70/502-1876, 
70/502-1872
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Anyakönyvi hírek
A június 17. és szeptember 18. közötti időszak eseményei

Születések
Kanalas Regina, Kristóf Arnold, Máthé Szófia Cecília, Zuggó Zente, Majoros 
Bence, Komáromi Benjamin, Péter Dávid, Szabó Nara Amira, Wodala Márton 
Dávid, Kazamér Annabella, Lukács Imre József, Schusztig Marcell Gergely, Ver-
secki Bertalan András, Buza Anna, Gyurik Dominik, Koppányi Olivér, Szulágyi 
Huba, Zsíros Evelin, Villányi Ferenc, Hettinger Milán, Szabó Liza Zoé, Somogy-
vári Zsombor, Rés Emma, Sinka Lilien Melodi, Golarics Dávid, Ferencz Dominik 
Flórián, Szekeres András, Kurunczi Alex, Kérdy Liliom, Hegyi Hanga, Sipos Lili, 
Káposztás Zalán, Bujdosó Blanka Léna, Bartók László Roland, Kató Júlia, Hanny 
Ábel, Bíró Bence

Házasságkötések
Végh Csenge és Zaklajda Dániel, Frey Fernanda Alexandra és Bogár Zoltán, 
Gulyás Eszter és Peitl Péter, Faragó Amanda Brigitta és Kanalas Richárd, Himics 
Anita és Tóth Tamás, Farkas Izabella Mária és Hegedűs István, Sipos Kinga Emő-
ke és Tikász Bence, Palkó Adrienn és Kóczán Dániel, Koós Liza és Veres Gábor 
Zoltán, Tóth Ágnes Erzsébet és Klincsek Dávid, Balsai Vivien Katalin és Petró 
Balázs, Papp Katalin Irén és Buczolics Zoltán, Farkas Emese és Pekár Tamás, Do-
bai Hanna Sylvia és Croitor Dávid, Haga Regina és Kovács Krisztián, Pálházi Éva 
és Sipos Péter, Györe Mariann és Tallósi Gyula László, Preg Angéla és Satcsánszki 
Dávid, Antóni Adrienn és Viola Tamás, Szabó Marianna és Nagy Gábor, Csonka 
Anita Lilla és Lázár Dániel, Bordás Kinga Réka és Pusoma Szabolcs Márió, Végh 
Mária és Kővári Zsolt, Farkas Andrea és Radics Attila, Mikó Petra Gabriella és 
Burján Bertalan, Béres Lilla és Pomozi Richárd Norbert, Fehér Enikő és Nagy 
István

Halálesetek
Balázsi Amina Erzsébet (9), Monori Vincéné Cserkész Mária (88), Ádám And-
rás (74), Szűcs Sándor (45), Herczeg József (86), Csepiné Tóth Éva (47), Tóth 
Istvánné Schreiner Mária (70), Alzein-Műller Ali (61), Mikulásik 
Lajosné Balázs Margit (87), Dudás András (88), Hor-
váth Istvánné Bauer Mária (74), Papp Tamásné Vidra 
Györgyi (79), Sós István (84), Diószegi Gizella (51), 
Varsányi Rudolf Győző (80), Eperjesy János (83), Kocs-
márszki Jánosné Fejes Mária Margit (78), Szász János 
Istvánné Nagy Mária Gizella (64), Hollósy Gyula 
Ferencné Tóth Mária (82), Aranyics Béláné Demen-
di Mária (73), Sindler József (89), Erdélyi János (90), 
Szajka István (66), Várdai János Lajos (72), Kovács Ist-
ván (71), Putnoki Milán (9 hónap), Mácsai Jenőné Brunáczki 
Terézia (93), Markel István Kálmánné Tihon Mária 
Katalin (65), Kissné Rétfalvi Eleonóra Éva (58), 
Hortobágyi Pálné Juhász Erzsébet (77), Nagy 
Sándorné Szvercsek Erzsébet (78), Bathi 
Julianna (85), Kuji Sándor (82), Zajzon 
Sándor Zoltán (83), Horváth Jenő Jánosné 
Fekete Rozália Erzsébet (88)

POLGÁRMESTERI  
HIVATAL

Programajánló
Az Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely programjai

OKTÓBER
2., hétfő, 9.30: Ringató-foglalkozás. A nyári szünet után 

újra várja a Ringató a babákat és az anyukákat az Isaszegi 
Művelődési Házban. Foglalkozásvezető: Orbán-Katona Ág-
nes. Facebook: Ringató – Orbán-Katona Ágival; Instagram: 
@ agiringato.

2., hétfő, 14.00: Komplex mozgásterápia-foglalkozás kisgye-
rekeknek a művelődési házban. A most induló kis létszámú 
foglalkozásokra várjuk azokat a nagycsoportos óvodásokat, 
valamint alsó tagozatos diákokat, akik érintettek a követ-
kező  esetekben: nagymozgások fejletlenségekor, ügyetlen 
finommotorika esetén, egyensúlyi rendszer éretlenségekor, 
térérzékelés, térirányok bizonytalanságakor, beilleszkedési, 
magatartási zavar esetén, makacs beszédhiba esetén, ki-
alakulatlan dominancia esetén (bizonytalan, hogy melyik 
kezét, lábát, szemét, fülét használja), olvasási-írási-szöveg-
értési nehézség esetén, számolási, matematikai, tanulási 
nehézség esetén. Foglalkozásvezető: Siposné Májer Tünde 
pedagógus, mozgásterápiás fejlesztő. A foglalkozások ideje, 
időtartama: hétfőtől csütörtökig, 14 órától, kb. 30 percben. 
A foglalkozások díja: 2000 Ft/fő/alkalom. Jelentkezni, illet-
ve további információt a következő elérhetőségeken lehet 
kérni: a 20/356-8915-ös telefonszámon; Messengeren: Tün-
de Siposné Májer; e-mailben: majertunde79@gmail.com.

2., hétfő, 17.30–19.30: Felnőtt színházi csoport indul hét-
főnként az Isaszegi Művelődési Házban. A csoport célja 
nem a színészképzés és nem a színpadi készségek fejleszté-
se, hanem hogy együtt játsszunk, gondolkodjunk a minket 
és a várost érintő kérdésekről, és legfőképpen, hogy jól 
érezzük magunkat együtt. A csoport vezetői, Milák Melin-
da és Sereglei András közösségi színházi szakemberek, és 
már sokszor, sokféle helyszínen hoztak létre előadást olyan 
emberekkel, akik még sosem voltak színpadon. Jelentkezés 
a milakmeli@gmail.com e-mail-címen. A tagság havidíja 
10 000 Ft/fő/hó. 

5., csütörtök, 14.00: Titoklesők Klubja – A madarak érzék-
szervei. Interaktív előadás iskolásoknak. Előzetes regisztrá-
ció szükséges.

6., péntek, 17.00: Az aradi vértanúk emléknapja – „Dicsőség 
a hősöknek”. Helyszín: Szoborhegy. Ünnepi beszédet mond: 
Mészáros Gusztávné alpolgármester. Közreműködők: 
a Klapka György Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola tanulói. Felkészítő tanár: Sindely Julianna. Az éneket 
betanította: Bene Sándor Ferencné.

8., vasárnap, 16.30: Társastánctanfolyam a művelődési ház-
ban felnőtt korosztály számára, Belucz Zoltán professziona-
lista versenytáncos, magyar bajnok, PRO/AM-világbajnok 
közreműködésével.

8., vasárnap, 15.00–18.00: Madagascar – Kisállat-kiállítás, 
-simogató és terra expo, ismeretterjesztő bemutató.

13., péntek, 18.00: Gyükér Zsófia grafikus- és festőművész 
Állati című kiállításának megnyitója. A kiállítást az alko-

tó nyitja meg rövid, személyes hangvételű tárlatvezetéssel. 
A megnyitón lehetőség van Gyükér Zsófia kiadványainak 
(bármelyik szabadon elhozható az eseményre) díjmentes 
dedikáltatására.

14., szombat, 14.00: Az Isaszegi Asszonykórus fellép az ötö-
dik csömöri népdaltalálkozón.

14., szombat, 14.00–18.00: Játékos teadélután – Az Isaszegi 
Nyugdíjasok Baráti Köre és a Családok Isaszegért Egyesü-
let közös teadélutánja baráti beszélgetésekkel és játékokkal 
(sakk, bingó, kártya, társasjáték stb.). Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk.

19., csütörtök: Rendhagyó kémiaóra helyi iskolásoknak. 
Foglalkozásvezető: Szüllőné Bíró Ágnes.

20., péntek, 17.30–20.00: Alkotói estek. Foglalkozásvezető: 
Lipp Szilvia.

21., szombat, 10.00: Élményfestés gyerekeknek nyolcéves 
kortól – Hintán. A KatART élményfestése a művelődési 
házban. Jelentkezni a Facebook-oldalon megadott linken, 
valamint a következő elérhetőségeken lehetséges: Cseresz-
nyés Katalin, 30/203-6365; katart.elmenyfestes@gmail.com. 
Részvételi díj: 10 000 Ft/fő.

21., szombat, 14.00: Élményfestés felnőtteknek – Reggeli ra-
gyogás aranyfestékkel, csillámporral. A KatART élményfes-
tése a művelődési házban. Jelentkezni a Facebook-oldalon 
megadott linken, valamint a következő elérhetőségeken le-
hetséges: Cseresznyés Katalin, 30/203-6365; katart.elmeny-
festes@gmail.com. Részvételi díj: 10 000 Ft/fő.

23., hétfő, 10.00: ’56-os forradalom és szabadságharc – Váro-
si megemlékezés a Szoborhegyen. „Nekünk fontos…” – az 
Isaszegi Damjanich János Általános Iskola diákjainak ünne-
pi műsora. Beszédet mond: Sárosdi Kristóf.

28., szombat: Zenél a ház. Részletek a honlapon és Facebook-
oldalunkon.

29., vasárnap, 13.00–16.00: Halloweeni gyerekprogramok 
(arcfestés, kézműveskedés, cukorkagyűjtés)

NOVEMBERI ELŐZETES
10., péntek, 17.00: Polárka története – az Álmok Bábszínhá-

za zenés bábelőadása a művelődési házban
11., szombat: Szent Márton-napi lámpás felvonulás és tánc-

ház
17., péntek, 17.00: Az Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre tag-

jainak összművészeti kiállítása

FOGLALKOZÁSOK A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN
• Az isaszegi Csata táncegyüttes csoportjaiba folyamatosan 

lehet jelentkezni. Jó társasággal és programok sokaságával 
várják az érdeklődőket. Jelentkezés és érdeklődés Stéger 
Dániel művészeti vezetőnél, valamint a csatatancegyuttes.
info@gmail.com e-mail-címen lehet.

• Énekelj te is az asszonykórusban! Gyere, és ereszd ki 
a hangod bátran egy jó társaságban! Heti egy próba, gyö-

nyörű népviselet. Fiatalokat 
és időseket egyaránt szívesen 
várunk a csoportba. Érdeklődni 
a 30/986-9338-as telefonszá-
mon lehet.

• Továbbra is várja a Ringató az 
anyukákat és a babákat a mű-
velődési házban minden hétfőn 
9.30-tól. A Ringatóra már né-
hány hónapos kortól lehet ér-
kezni, a felső korhatár pedig az 
óvodáskor kezdete. A csoport-
hoz folyamatosan lehet csatla-
kozni, nem kell előre bejelent-
kezni. Feltöltődés és élmény az 
egész családnak! Vár benneteket 
szeretettel Orbán-Katona Ág-
nes. Friss információkért kövesd 
a Facebookon: Ringató – Orbán-
Katona Ágival; az Instagramon: 
@agiringato; honlap: Ringato.hu.

• Baba-mama klub, Kanga-
Training és szétnyílthasizom-
torna. Érdeklődni Kovács 
Kitti csoportvezetőnél lehet. 
Tel.: 30/3588-983; e-mail: kit-
ti@kangatrainig.hu; Facebook: 
@holdon.and.letgo; Instagram: 
holdonletgo.

• A Tánc-Meridián-Torna cso-
port foglalkozásaira minden 
héten hétfőn, szerdán 8.30-tól, 
pénteken 9 órától a művelődé-
si házban tartott foglalkozások 
alkalmával lehet csatlakozni. 
A részvétel ingyenes, nincs kor-
hoz kötve.

Kövessenek minket a Facebookon, 
az Instagramon és honlapunkon. 
Rendezvényeinken kép- és hang-
felvétel készül. Programokról, 
tanfolyamokról, csoportokról 
érdeklődni a művelődési ház in-
formációs pultjánál, a 28/582-055-
ös vagy a 70/333-6081-es telefon-
számon, az info@isaszegmuvhaz.
hu e-mail-címen, valamint az 
Isaszegmuvotthon.hu weboldalon 
és Facebook-oldalunkon – @isa-
szegmuvhaz – is lehet. 

A programváltoztatás jogát fenn-
tartjuk.
 IMH
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